



CABINET SECRETAR DE STAT

MDRAP nr. 69340/07.09.2016

Domnului Ioan - Valeriu GĂVAN

Adresa : str. Lungă nr. 54, ap.1, Brașov, email : ionutgavan@gmail.com

Stimate domnule inginer,

Referitor : contestația dvs. cu privire la examenul de verficatori de proiecte din sesiunea 21-30 iunie 2016, transmisă pe adresa info@mdrap.ro și înregistrată la MDRAP sub nr. 69340/26.07.2016

Având în vedere contestația dvs. susmenționată, referitoare la examenul de atestare tehnico-profesională a specialiștilor cu activitate în construcții pentru competențele verficator de proiecte și expert tehnic, desfășurat în data de 21 iunie 2016, vă comunicăm următoarele :

Rezultatul examenului de atestare a fost însușit de dvs. prin semnarea fișei de examinare fără formularea de obiecțiuni la concluziile comisiei de examinare, ai cărei membri au acordat în unanimitate calificativul "respins".

În ceea ce privește contestația depusă de dvs. prin care solicitați reexaminarea, vă comunicăm că legislația în vigoare nu cuprinde prevederi referitoare la modul de soluționare a contestațiilor și de reexaminare a candidaților declarați respinși la examenul de atestare.

Referitor la obiectul contestației și motivele invocate de dvs. pentru reexaminare, pe baza Anexei II la Ordinul MLPAT nr. 77/N/28.10.1996 pentru aprobarea "Indrumătorului pentru atestarea tehnico-profesională a specialiștilor cu activitate în construcții", reglementare tehnică care a fost abrogată, vă informăm că nu se pot organiza examene potrivit acestui act normativ.

Precizăm faptul că toți candidații declarați respinși de comisia de examinare, au dreptul a reveni cu o nouă cerere de atestare, după o perioadă de minimum 6 luni, conform art. 21 din "Indrumătorul pentru atestarea tehnico-profesională a specialiștilor cu activitate în construcții", aprobat prin Ordinul MLPTL nr. 777/2003, cu modificările și completările ulterioare, care înlocuiește Anexa II la Ordinul MLPAT nr. 77/N/28.10.1996 menționat de dvs.

Pe această cale, dorim să vă mulțumim pentru deficiențele semnalate referitor la legislația din domeniul atestării tehnico-profesionale a specialiștilor cu activitate în construcții. Având în vedere că în prezent legislația este în curs de actualizare și optimizare, vom ține cont de sugestiile și propunerile formulate de dvs.

Cu stimă,

SECRETAR DE STAT,
CEZAR-BADU SOARE

DIRECTOR GENERAL, Direcția Generală Dezvoltare Regională și Infrastructură

D-na. Diana Doina ȚENEA